



БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ
«УКРАЇНСЬКИЙ ЄВРЕЙСЬКИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД»
«МІЛІ»



04071, м. Київ, вул. Ярославська, 47/29, тел.: (044) 228-30-84; +380962531134, e-mail: milifund2012@gmail.com, код 38233350

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності
Благодійної організації «Український єврейський благодійний фонд «Мілі»
(БО «Український єврейський благодійний фонд «Мілі»)

2018 – 2019

Основною метою діяльності Фонду є здійснення благодійної діяльності в інтересах суспільства або окремих осіб, зокрема, для поширення обізнаності мешканців міста Києва та Київської області про культуру європейського єврейства, становлення толерантності, розвитку міжнаціональних зв'язків, надання соціальних послуг. Предметом діяльності Фонду є здійснення в інтересах суспільства благодійної діяльності шляхом реалізації власних програм (проектів), фінансування Статутної діяльності інших інститутів громадянського суспільства, релігійних організацій тощо. Фонд здійснює свою діяльність на засадах законності, гуманності, спільності інтересів та рівності прав членів, гласності, добровільності та самоврядування.

Основними напрямками діяльності (завданнями) інституту громадянського суспільства виключно у сфері діяльності виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), зокрема є:

у сфері культури

Упродовж 2016-2018 років спільно з Єврейською громадою традиційного іудаїзму «Масорет» (м. Київ), за підтримки Посольства Держави Ізраїль, Єврейського Агенства для Ізраїлю «СОХНУТ» (м. Київ), Міністерства культури України, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Подільської районної у місті Києві державної адміністрації на Контрактовій площі організовано та проведено культурний масовий захід, присвячений відзначенню свята Хануки.

Біля пам'ятника Г. Сковороді встановлено велику менору, участь в урочистому запаленні свічок ханукальної менори прийняли Радник Посольства Держави Ізраїль в Україні Геннадій Поліщук, керівник патронатної служби Міністра культури України Дмитро Зеленецький, директорка Департаменту культури КМДА Діана Попова, радниця Київського міського голови з питань культури Юлія Лялька.

Водночас організовано піротехнічне шоу, також усі учасники урочистого заходу мали згоду скуштувати традиційні ханукальні смаколики.

у сфері молодіжної та сімейної політики

Щороку, починаючи з 2012 року, організовуються сімейні табори в різних містах України. Головною метою цих таборів є вивчення культури, традицій єврейського народу, спортивний розвиток молоді.

Постійно проводяться кулінарні традиційні майстер-класи по приготуванню різноманітних блюд єврейської кухні, які наразі увійшли також до української кухні. Ці заходи дозволяють сім'ям знаходити загальні інтереси, теми для дискусій, результатом яких є зміцнення громади міста Києва.

Вже традицією стало підтримка діяльності молодіжного клубу «NOAM», зокрема, організація групових подорожей єврейської молоді міста Києва до осередків клубів Західної Європи, Сполучених штатів Америки та Ізраїлю, прийом представників закордонних осередків «NOAM» в Україні.

у сфері надання соціальних послуг

Упродовж 2012-2018 років проводяться зустрічі з психологом, зокрема, починаючи з 2014 - для вимушенопереміщених осіб із Луганської та Донецької областей; організовуються семінари, тренінги щодо росту особистості, підвищення духу особистості для осіб, які цього потребують.

Так, у 2018 році проведено 29 зустрічей із психологом для 15 переселенців, де велись дискусії про зміну місця проживання, про плюси та мінуси такого переїзду та про адаптацію до нових умов проживання. В тому числі ця робота допомогла особам прийти до розумних рішень.

Надання соціальних послуг літнім людям, ветеранам Другої Світової Війни, особам з інвалідністю, зокрема у натуральному виді, надання психологічної допомоги, організація дискусійних клубів для цих осіб.

По місту Києву проведено ряд заходів зі сприяння соціальної реабілітації осіб, які потребують піклування, а також надання допомоги особам, які обмежені в реалізації своїх прав і законних інтересів; надано допомогу громадянам, які постраждали у результаті соціальних конфліктів, зокрема домашнього насильства; проведено ряд заходів зі сприяння розвитку культури, в тому числі реалізації програм національно-культурного розвитку, доступів всіх верств населення, особливо малозабезпечених, до культурних цінностей та художньої творчості та інше. До реалізації цих заходів залучається молодь.

Планується прийняти активну участь у нормотворчій діяльності з напрямку діяльності з питань громадського контролю за формуванням і реалізацією державної політики у сферах соціального захисту ветеранів і осіб з інвалідністю, соціальної підтримки населення та розвитку соціальних послуг.

Проведення вищезазначених заходів планується також і у 2019 році.

Директор



Максим МЕЛЬНИКОВ